



## 雨停天放晴 大风肆意吹

晚报讯 (记者 黄天鹤) 昨日,雨水如期而至,阵阵秋风,带来了浓浓的寒意。今明两天,天气将开始放晴,但风力不减,气温仍偏低,特别是低温已跌破10℃,外出的市民要注意保暖。29日,天气将再次转阴,阵风仍在5级左右,好在气温稍有回升。

市气象部门预报,今天全市天气阴转晴,北风3—4级阵风5级转南风3级左右,最低气温7℃,最高气温17℃。预计:28日,晴转多云,南风2—3级,气温7—19℃;29日,多云转阴,南风2—3级转北风3—4级,阵风5级,气温10—19℃。昨日下午4时许,省环境监

控网站上数据显示,一番降雨过后,我市空气质量持续向好,8处监测点空气质量等级均为良。其中,市中区政府AQI指数为74,首要污染物为PM2.5;污水处理厂AQI指数为83,首要污染物为PM2.5;市环保局AQI指数为80,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局AQI

指数为79,首要污染物为PM2.5;峰城区政府AQI指数为74,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局AQI指数为99,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局AQI指数为59,首要污染物为PM2.5;高新区AQI指数为61,首要污染物为PM2.5。

# 机关事业单位养老保险制度改革启动 单位养老开始转向社会养老

晚报讯 (记者 张琛)10月23日,我市机关事业单位工作人员养老保险制度改革正式启动。此次改革以2014年10月1日为界限,由单位养老模式转变为社会养老模式,同时由财政或单位筹集养老资金转变为单位和个人缴纳养老保险费,采取“老人老办法、新人新办法、中人逐步过渡”办法,确定参保人基本养老金待遇。

机关事业单位工作人员养老保险制度改革适用于按照公务员法管理的单位、参照公务员法管理的机关(单位)、事业单位及其编制内的工作人员。其中,参保事业单位范围是分类改革后公益一

类、二类、三类事业单位。已化为生产经营类、但转企改制未到位的事业单位,暂参加机关事业单位基本养老保险。待转企改制到位后,按有关规定纳入企业养老保险范围。目前尚未确定类型的事业单位,凡已参加企业养老保险的,继续参加企业养老保险;没有参加企业养老保险,暂参加机关事业单位养老保险。

在缴费基数和缴费比例方面,参保个人以上年度工资收入中的规定项目为缴费工作基数,按8%的比例缴费;参保单位以本单位参保人员缴费工作之和为缴费基数,按20%的比例缴费。按照规定,纳入缴费基数的工资项目,要与退休

人员的养老金待遇项目相对应。比如,住房、物业、取暖三项改革性补贴和以精神文明奖为主的奖励性补贴,不纳入缴费基数。对纳入缴费基数的特殊岗位津贴,凡纳入原退休计发基数的项目,比如人民警察警衔津贴、教师教龄津贴、护士护龄津贴、特级教师津贴等都要纳入缴费基数;其他特岗津贴暂不纳入。

此次改革,符合纳入机关事业单位养老保险调教的人员,原统筹期间的个人缴费本息返还本人。其中,已经退休的,可一次性返还;未退休人员待本人退休一次性发放给本人。

## 职工门诊慢性病申报要抓紧了

晚报讯 (记者 张琛)2015年下半年市直职工门诊慢性病申报已经于10月开始,申报将在10月31日截止,需要申报的市民要抓紧时间了。

申报所需材料包括《枣庄市医疗保险慢性病鉴定审批表》,可在市立医院、市立二院、市立三院及市中医院医保办领取,由熟悉病情医师按要求填写,医院、单位盖章;两年以内的二级以上医院住院病历;二级以上医院出具诊断证明;申报人身份证、社会保障卡复印件;一寸照片一

张。门诊慢性病不再接受个人申报,单位统一报送。破产单位退休人员及个人缴费者可个人申报。申报地点在鲁南人才市场二楼东办公室。

审批方式由“资料审批”改为“资料查体审批相结合”,审核整理材料后,组织申报人员统一查体,由医疗专家结合申报材料 and 查体结果按标准进行审批。同时,经确诊为恶性肿瘤、尿毒症透析、器官移植、白血病四种病种的参保人员可由单位或个人携带所需材料,工作日随到随办。



## 秀车技

60多名摩托车骑行爱好者日前齐聚市中区,参加“爱我宝车秀车技”特技表演活动,车友们快速骑、旋转、站立骑等特技表演,让市民拍手称绝。(记者 孙明春 摄)

## 50万慰问金 温暖环卫工

晚报讯 (记者 姚付林)昨日,是我省第21个环卫工人节,滕州市于日前发放50万元环卫工人节慰问金。

当前,滕州正处在加快发展的关键时期,正在全面建设区域性中心城市,对环境卫生的要求越来越高,这也对城市管理

和城市环境质量提出新的更高的要求,广大环卫工作者也面临着更艰巨的任务。“环卫工人很辛苦,他们是城市环境的清洁师,是美化城市的化妆师,更是建设美丽滕州的成绩卓越的功臣,我们感谢他们。”现场的慰问人员说道。

## 年底前消除 隐患路段68处

晚报讯 (特约记者 金亮)10月24日,记者从滕州市公路部门获悉,经前期摸底调查,已确定对G104京福线、S347山官线进行重点安全整治,现已按要求进行了标志、标线、复杂交通环境路口等优化设计,预计年底前完成两路线的安全整治提升,届时将清除各类隐患路段共计68处。

实施公路安全生命防护工程将实行公路建设、管理、养护、安全多措并举,按照“消除存量、不添增量、动态排查”的方针,通过全面治理,有效提升公路行车安全条件。该市今后将逐步建立公路安全隐患动态排查机制,在每一个间隔时期对现有的路网进行全面排查,确保辖区路网安全状况和技术水平始终符合安全标准,持续提升公路交通安全水平。

## 一门受理 协同办理 社会救助也能网上办

晚报讯 (记者 张琛)日前召开的全市“一门受理、协同办理”机制建设现场推进会上透露,我市将在年底前全面建立“一门受理、协同办理”机制。市政府办公室8月份下发《关于建立社会救助“一门受理、协同办理”机制的通知》后,短短两个多月的时间里,市中区建立完善了“一门受理、协同办理”工作流程,借助社会综合治理网格化平台整合了社会救助业务系统,实现了区直社会救助部门和各镇(街)的互联互通,社区网格管理员同时还可

以为困难群众传递救助申请提供帮助。各区(市)要加快社会救助“一门受理”窗口建设,指导镇(街)依托便民服务中心设立社会救助申请受理窗口,明确窗口职能、受理范围、建设标准,按照办事顺序设置引导咨询、综合受理、休息等候等区域,配备必要的技术设备,并做到窗口标志明显、救助政策公开。同时,加强对工作人员的业务培训,规范从业行为,使他们熟练掌握和运用各项救助政策,做到政策、工作流程“一口清”,树立受理窗口的服务

形象。“协同办理”必须依托网络平台,整合社会救助管理信息系统,实现申请、受理、转办、结果反馈的网上受理、网上运行。各级民政部门要加快跨部门的社会救助“一门受理、协同办理”网上运行平台建设,尽快实现网上并联审批。各社会救助部门还要加强与村(居)委员会、社区服务机构的沟通,依托基层组织及时发现困难对象并做好入户调查、公示公开等基础性工作。